

GY

Gyebrószki Andrásné 1930. április 24-én született Debrecenben. 1943-ban Gyulára költöztek és 1948-ban felvették a Gyulai Harisnyagyárba kötő munkásnak. Harisnyakötőgépen dolgozott, de a gyártás minden műveletét megtanulta.

Művezetője észrevette a szakma iránti érdeklődését és rábeszélte, hogy tegyen szakérettségét.

Ebben az időben az Oktatási Minisztérium arra ösztönözte a fiatalokat, hogy tanuljanak, és ehhez kapcsolódóan olyanokat kerestek, akiket ösztöndíjjal kiküldhetnének a Szovjetunóba továbbtanulni.

Gyebrószkiné is így került a Leningrádi Egyetemre, ahol a kötéstechológia szakon szerzett mérnöki diplomát 1955-ben, kiváló eredménnyel.

Hazatérve első munkahelye a Pesterzsébeti Kötöttárugyár volt, ahol technológusi, majd főtechnológus-helyettesi beosztásban dolgozott. A vállalat régi, háború előtti berendezésekkel, raschel- és körkötőgépekkel működött, ezeken pamutkelmékből gyártottak vastag női alsóruházati fehérneműket, vastag kabátokat és vatelint.



GYEBRÓSZKI ANDRÁS NÉ

Ezekkel a gépekkel korszerű alsóruházati cikkek nem lehetett készíteni, profilváltásra volt szükség. A vezetőség lehetőséget látott volna új gépek beszerzésére, de az iparvezetés a könnyűipar átszervezése kapcsán másképp döntött: a Pesterzsébeti Kötöttárugyárat 1961-ben összevonta a korszerűbb gépekkel rendelkező Habselyem Kötöttárugyárral. Az így létrejött – és a Habselyem Kötöttárugyár nevét tovább vivő – vállalat már képes volt a kornak jobban megfelelő, újabb és szebb termékeket előállítani. Az összevont vállalat központját Pesterzsébetre költöztették, itt alakították ki a központi kötődét, a Habselyem Kötöttárugyár eredeti, Váci úti gyárában pedig nagy konfekcióüzemet hoztak létre.

GYEBRÓSZKI ANDRÁS NÉ

Gyebrószkiné az átszervezést követően a pesterzsébeti gyárban a műszaki osztályt vezette.

1964-től 1968-ig férjével a Szovjet-unióban volt kiküldetésben. Hazatérése után a Váci úti konfekciógyár vezetésével bízták meg, majd amikor dr. Réti Lajosné vezérigazgató 1976-ban nyugdíjba vonult, Gyebrószkinét nevezték ki a vállalat vezérigazgatójának. Ezt a beosztást töltötte be 1988-ig, nyugdíjba vonulásáig.

Működése során a Habselyem Kötöttárugyár a hazai textilipar egyik jelentős, 5 budapesti ill. vidéki gyárában összesen 5000 főt foglalkoztató vállalatává emelkedett, számos sikert könyvelhetett el, termékei itthon nagyon ismertek és népszerűek voltak, emellett nagyarányú export tevékenységet folytatott.

Gyebrószkiné eredményes munkásságát számos elismerés kísérte, egyebek között megkapta a Munka Érdemrend ezüst fokozatát és a Magyar Népköztársaság Csillagrendje kitüntetését.

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület tagja volt, az egyesület programjait konferenciaelőadások tartásával gazdagította.